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Wg rozdzielnika

Dotyczy: zapytania ofertowego nr WSZ-EP-3/20/2019 Dostawe odczynnikéw do badari
immunologicznych wraz z dzierzawa aparatu dla potrzeb Wojewo6dzkiego Szpitala
Zespolonego im. dr. Romana Ostrzyckiego w Koninie
W zwigzku ze zgtoszonymi przez uczestnika pytaniami do zapytania ofertowego dostawe
odczynnikéw do badar immunologicznych wraz dzieriawg aparatu dia potrzeb WSZ w
Koninie uprzejmie wyjasniamy:
1. Rozdziat IV SIWZ, pkt. 3 - Czy Zamawiajgcy wyrazi zgode na dostarczenie opisdw
technicznych produktéw w wersji elektronicznej na pltycie CD lub w formie ksigzkowej
podpisanej tylko na pierwszej stronie?
Qdpowiedi: Zamawiajacy wyraza zgode.
2. Zatacznik nr 1, pakiet 2 — Czy Zamawiajqcy zgodzi sie na dodanie w formularzu cenowym
kolumny z ceng netto za 1 apakowanie?

Odpowiedi: Zgodnie z zapytaniem ofertowym.

3. Projekt umowy, zatgcznik nr 2, §4 ust. 6 pkt 8 — Czy Zamawiajgcy wyraza zgode na
wykresienie postanowienia umownego?
Odpowiedi: Zgodnie z zapytaniem ofertowym
4. Projekt umowy, zatgcznik nr 2, §6 ust. 1 pkt 2 — Czy Zamawiajacy wyraia zgode na
modyfikacje postanowienia umownego na:
-Opdinienie w dostawie lub wymianie odczynnikdw na wolne od wad w wysokosci 2,5%
wartosci opdznionych odezynnikdw za kazdy dzieri opdinienia”?
Odpowiedi: Zgodnie z zapytaniem ofertowym
5. Projekt umowy, zatacznik nr 2§6 ust. 1 pkt 2 — Jezeli Zamawiajgcy nie wyraza zgody na
powyisza modyfikacje czy wyrazi zgode na obnizenie wysokosci kary umownej do 5%?
Odpowiedi: Zgodnie z zapytaniem ofertowym
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